

KOBRA S6-HYBRID



Cena celkem:	7 716 Kč (bez DPH: 6 377 Kč)
Běžná cena:	8 487 Kč
Ušetříte:	772 Kč
Kód zboží:	ELKKOB1003
Part No.:	KOBRA-S6-HYBRID
Záruka:	24 měs.
Stav:	Nové zboží

Popis

KOBRA S6-HYBRID - skartovačka, která si s papírem nehraje



Skartovačka KOBRA S6-HYBRID, která nekompromisně zlikviduje nepotřebnou papírovou agendu ve vaší kanceláři. Pokud jste na svém pracovišti zavaleni nepotřebnými dokumenty a váš stůl vypadá jako po náletu papírovém tornádu, je čas nasadit do akce techniku v podobě skartovačky **KOBRA S6-HYBRID**. Kromě papírových dokumentů si **řezné nože z uhlíkově kalené oceli** poradí také se starými **CD/DVD disky, kreditními kartami** (vč. čipových).

KOBRA S6-HYBRID využívá revoluční **technologii Hybrid Power Management System**, která zvládne **až 15 % skartace na uloženou energii**. To znamená, že i když je skartovačka odpojena od zásuvky, stále odvede určitý díl práce. Co do výkonu, pojme **najednou až 28 listů papíru**, přičemž různé sponky vůbec nemusíte řešit. Navíc dokáže pracovat nepřetržitě a bez přehřátí, takže velké archivy za dlouhé roky budou hračkou.



A mazání nožů? Zapomeňte. Tenhle stroj disponuje **Oil-Free systémem**, který nevyžaduje žádnou speciální údržbu. **Automatické spuštění a zastavení** při vložení papíru zajistí bezpečnost, stejně jako funkce **Reverse** při zaseknutí papíru. Ne, žádný dokument nemůže vzdorovat příliš dlouho. O nepořádek se postará **40litrová odpadní nádoba**, kterou snadno vyjmete a vysypete.

KOBRA S6-HYBRID

Inovativní skartovačka dokumentů s moderním designem a revoluční technologií Hybrid Power Management

System.

Představujeme špičkovou skartovačku KOBRA S6-HYBRID vybavenou nejnovější technologií **Hybrid Power Management System**, která umožňuje až **15% skartování prostřednictvím uložené energie** a **automatické odpojení od sítě** na konci cyklu. Tato exkluzivní technologie umožňuje provoz s využitím uložené energie a automatické odpojení od hlavního napájení pro nulovou spotřebu energie při dokončování skartace.

Skartovačka dokáže zpracovat až **28 listů papíru současně**, disky CD/DVD i kreditní karty včetně čipových karet. Spolehlivé mechanismy s **vysoce účinným motorem s 24hodinovým nepřetržitým provozem** bez přehřátí a nože z tvrzené oceli odolné proti sešívacím a kancelářským sponkám zajišťují bezkonkurenční výkon.

- Exkluzivní technologie Hybrid Power Management s LED indikátory ukládá až 15 % energie
- Nepřetržité skartování s motorem s 24hodinovým provozem bez přehřátí
- Vysoká kapacita skartování 26-28 listů papíru současně (A4 70-80 g)
- Řezné nože z uhlíkově kalené oceli odolné proti sešívacím a kancelářským sponkám
- "Oil-Free" systém bez potřeby mazání řezných nožů
- Automatické spuštění a zastavení při vložení materiálu ke skartování
- Vydímatelná odpadní nádoba 40 litrů bez zvedání řezné hlavy
- Ekologická konstrukce nevyžadující plastové vaky
- Osvětlené přední okénko pro kontrolu úrovně skartování
- Bezpečnostní zastavení při vyprazdňování odpadní nádoby

Pokročilé funkce a ovládání

Skartovačka je vybavena funkcí Start & Stop s automatickým spuštěním při vložení materiálu a aktivací LED indikátorů. Tlačítko Reverse umožňuje snadné vyřešení případného záseku papíru. Bezpečnostní systém automaticky zastaví řeznou jednotku při vyjmutí odpadní nádoby.

Ekologické řešení

Díky promyšlené konstrukci nevyžaduje skartovačka použití plastových vaků, což šetří životní prostředí i provozní náklady. Vydímatelná odpadní nádoba o objemu 40 litrů se snadno vyprazdňuje bez nutnosti zvedání řezné hlavy.

Úroveň zabezpečení

Skartovačka splňuje bezpečnostní standard ISO/IEC 21964 (DIN 66399) na úrovni P-2 O-2 T-2 E-2 pro papír, optická média, textilie a elektronická média. Rovný řez o šířce 5,8 mm poskytuje dostatečnou úroveň zabezpečení pro běžné dokumenty.

ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE

Výrobce: ELCOMAN srl

Model: KOBRA-S6-HYBRID

Šířka podávacího otvoru: 240 mm

Typ řezu: 5,8 mm rovný řez (proužky)

Úroveň zabezpečení: P-2 O-2 T-2 E-2 (ISO/IEC 21964)

Kapacita papíru: 26-28 listů (A4 70 g) / 24-26 listů (A4 80 g)

Skartovatelné materiály: papír, CD/DVD, kreditní karty (vč. čipových)

Kapacita odpadní nádoby: 40 l

Rychlost: 0,025 m/s

Úroveň hluku: 54-55 dB(A)

Napětí: 230 V

Výkon: 390 W

Rozměry: 390 × 300 × 590 mm

Hmotnost: 11 kg